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налоговых расходов Носовского сельского поселения, обусловленных налоговыми льготами, 
освобождениями и иными преференциями по налогам, предусмотренными в качестве мер 
муниципальной поддержки в соответствии с целями муниципальных программ Носовского сельского поселения
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	1.
	Освободить от уплаты земельного налога следующие категории налогоплательщиков:
 - Героев Социалистического труда, полных кавалеров орденов Трудовой Славы и «За службу Родине в Вооруженных силах СССР».
 - Инвалидов 1 и 2 групп.
- Ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны, а также ветеранов и инвалидов боевых действий.
- Физических лиц, имеющих право на получение социальной поддержки в соответствии с Законом Российской Федерации «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» (в редакции Закона Российской Федерации от 18 июня 1992 года № 3061-1), в соответствии с Федеральным законом от 26 ноября 1998 года № 175-ФЗ «О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча» и в соответствии с Федеральным законом от 10 января 2002 года № 2-ФЗ «О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне».
- Несовершеннолетних детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в отношении имущества, перешедшего в их собственность в порядке наследования.
Инва  - инвалидов с детства.
- Граждан Российской Федерации, проживающих на территории Ростовской области в течение не менее чем 5 лет, имеющих трех и более несовершеннолетних детей и совместно проживающих с ними,  а также граждан, имеющих усыновленных (удочеренных) под опекой или попечительством детей, при условии воспитания этих детей не менее 3-лет, получившие земельные участки в  порядке и на условиях, определенных статьями  8.2, 8.3 Областного Закона Ростовской области от 22.07.2003г. №19-ЗС «О регулировании земельных отношений в Ростовской области».
- Граждан, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, граждан, заключивших, в связи с участием в специальной военной операции, контракт о прохождении военной службы или контракт о пребывании в добровольческом формировании (о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации), а также их супруга (супруг), несовершеннолетних детей, родителей (усыновителей), опекунов (попечителей).
	Льгота предоставляется на один земельный участок (по выбору налогоплательщика), либо на категории земельных участков, занятые жилищным фондом, индивидуальными и кооперативными гаражами, предоставляемые для жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства, в случае, если указанные земельные участки не используются для ведения предпринимательской деятельности.
	Статья 3 решения Собрания депутатов Носовского сельского поселения от 22.11.2022 № 43 «Об установлении земельного налога»

	 Герои Социалистического труда, полные кавалеры орденов Трудовой Славы и «За службу Родине в Вооруженных силах СССР».
 - Инвалиды 1 и 2 групп.
- Ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны, а также ветераны и инвалиды боевых действий.
– Физические  лица, имеющие право на получение социальной поддержки в соответствии с Законом Российской Федерации «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» (в редакции Закона Российской Федерации от 18 июня 1992 года № 3061-1), в соответствии с Федеральным законом от 26 ноября 1998 года № 175-ФЗ «О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча» и в соответствии с Федеральным законом от 10 января 2002 года № 2-ФЗ «О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне».
- Несовершеннолетние дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, в отношении имущества, перешедшего в их собственность в порядке наследования.
Инва   - инвалиды с детства.
- Граждане Российской Федерации, проживающие на территории Ростовской области в течение не менее чем 5 лет, имеющие трех и более несовершеннолетних детей и совместно проживающих с ними,  а также граждане, имеющие усыновленных (удочеренных) под опекой или попечительством детей, при условии воспитания этих детей не менее 3-лет, получившие земельные участки в  порядке и на условиях, определенных статьями  8.2, 8.3 Областного Закона Ростовской области от 22.07.2003г. №19-ЗС «О регулировании земельных отношений в Ростовской области».
- Граждане, призванные на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, граждане, заключившие, в связи с участием в специальной военной операции, контракт о прохождении военной службы или контракт о пребывании в добровольческом формировании (о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации), а также их супруга (супруг), несовершеннолетние дети, родители (усыновители), опекуны (попечители).
	Социальные налоговые расходы
	нет
	нет
	нет
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